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凡 例  

 

 

 No 目標指標名  初期値 

(Ｈ27) 

Ｒ１年度 

(2019) 

Ｒ２年度 

(2020) 

Ｒ３年度 

(2021) 

Ｒ４年度 

(2022) 

Ｒ５年度 

(2023) 

初期

値比 

目標値 

(Ｒ６) 

基
本
方
針
Ⅰ  
 
豊
か
な
自
然
を
守
り
育
て
る 

１ 
宮城県レッドリ
ストの改訂(定性) 

実績値 H27 改訂 H27 改訂 R2 改訂 R3 改訂 R4 改訂 R5 改訂 ↗ 
達成 

(毎年改訂) 

２ 

豊かな自然環境
の保護、保全を
目的とした地域
指定の県土面積
に占める割合 

実績値

(％) 
26.0617 26.0617 26.0617 26.0617 26.0617 26.0617 

→ 

26.0617 

達成率

(％) 
- 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 達成 

３ 
松くい虫等によ
る枯損木量(㎥) 

実績値

(㎥) 
16,523 9,612 10,151 9,305 9,111 8,493 

↗ 
11,090 

達成率

(％) 
- 127.2 117.3 132.8 136.4 147.7 達成 

４ 

健全な水環境を保

全するための要素

に関する指標 

①水質 
②水量 
③生態系の達成状況 

実績値 

①7.7 

②8.9 

③6.2 

①8.0 

②8.6 

③6.8 

①7.7 

②8.7 

③7.0 

①7.7 

②8.7 

③6.9 

①7.4 

②8.7 

③6.7 

①8.1 

②8.7 

③6.7 

→ 

① 8.7 

② 8.7 

③ 7.3 

達成率

(％) 
- 

① 92.0 

②101.1 

③ 93.2 

① 88.5 

②100.0 

③ 95.9 

① 88.5 

②100.0 

③ 94.5 

① 85.1 

②100.0 

③ 91.8 

① 93.1 

②100.0 

③ 91.8 

一部 

達成 

５ 

農村の地域資源
の保全活動を行
った面積(ha) 

実績値

(ha) 
71,563 75,208 75,139 75,502 76,291 76,759 

↗ 

- 

単年目標値 

(ha) 
－ － 75,200 74,900 74,700 74,400 

達成 

(※単年目標

に対する 

達成率) 

達成率※ 

(％) 
－ － 99.9 100.8 102.1 103.2 

６ 
間伐実施面積
(ha) 

実績値

(ha/年) 
2,714 3,304 3,366 2,933 3,064 3,048 

↗ 
5,600 

達成率

(％) 
- 59.0 60.1 52.4 54.7 54.4 増加 

７ 

環境保全型農業
取組面積(ha) 
☆主要指標 

実績値

(ha) 
26,583 21,903 20,913 19,803 19,749 18,533 

↘ 
30,000 

達成率

(％) 
- 73.0 69.7 66.0 65.8 61.8 減少 

８ 
水質調査等実施
回数 

実績値 

(回/年) 
6 6 6 6 6 6 

→ 
6 

達成率

(％) 
- 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 達成 

９ 

林地開発許可、
環境影響評価等
による無秩序な
開発の抑制(定性) 

実績値 
指導内容の記録や整理を行い、今後の効果的な抑制に努める。 - 

実施 

  

※「農村の地域資源の保全活動を行った面積」の目標値は単年度ごとに設定。 

 

  

 目標値達成  初期値比増加  初期値比減少 
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凡 例  

 

 

 
No 目標指標名  初期値 

(H27) 

Ｒ１年度 

(2019) 

Ｒ２年度 

(2020) 

Ｒ３年度 

(2021) 

Ｒ４年度 

(2022) 

Ｒ５年度 

(2023) 

初期

値比 

目標値 

(Ｒ６) 

基
本
方
針 
Ⅱ  
 
豊
か
な
自
然
の
恵
み
を
上
手
に
使
う 

10 

宮城県グリーン製品の 

①認定事業者数 

②認定製品数 

☆主要指標 

実績値 
①56 

②98 

①62 

②113 

①62 

②106 

①63 

②105 

①66 

②105 

①66 

②107 
↗ 

①68 

②118 

達成率

(％) 
- 

①91.2 

②95.8 

①91.2 

②89.8 

①92.6 

②89.0 

①97.1 

②89.0 

①97.1 

②90.7 
増加 

11 

県のグリーン購入率(主

要品目) 

 

実績値

(％) 
80.8 98.5 98.7 99.1 100.0 98.0 

↗ 
98 以上 

達成率

(％) 
- 100.5 100.7 101.1 101.6 100.0 達成 

12 

ウェブサイト 

「宮城旬鮮探訪」のア

クセス数 

実績値

(件) 
434,874 345,988 310,920 225,247 608,513 1,622,948 

↗ 
500,000 

達成率

(％) 
- 69.2 62.2 45.0 121.7 324.6 達成 

13 

みやぎの環境にやさし

い農産物認証・表示制

度取組面積(ha) 

実績値

(ha) 
2,724 2,613 2,460 2,409 2,350 2,458 

↘ 
3,000 

達成率

(％) 
- 87.1 82.0 80.3 78.3 81.9 減少 

14 

海岸防災林(民有地)復

旧面積(ha) 

(2012(Ｈ24)年度からの累計) 

実績値

(ha) 
162 721 747 753 753 753 

↗ 
750 

達成率

(％) 
- 96.1 99.6 100.4 100.4 100.4 達成 

基
本
方
針
Ⅲ  
 
豊
か
な
自
然
を
引
き
継
ぐ 

15 

生物多様性フォーラム

参加者数 

(2015(Ｈ27)年度からの累計) 

実績値

(人) 
185 613 657 699 729 746 

↗ 
1,000 

達成率

(％) 
- 61.3 65.7 69.9 72.9 74.6 増加 

16 
生物多様性認知度 

☆主要指標 

実績値

(％) 
- 

35 

(H30) 
39 42 47.4 55.0 

↗ 
50 

達成率

(％) 
- 70.0 78.0 84.0 94.8 110.0 達成 

17 

こども環境教育出前講座 

①実施学校数(延べ／年) 

②受講児童数(延べ) 

(②は参考値) 

実績値 
①17 

②700 

①48 

②2,106 

①42 

②1,809 

①53 

②2,620 

①69 

②3,421 

①56 

②2,430 ↗ 

①40 以上 

②1,900 以上 

達成率

(％) 
- 

120.0 

(110.8) 

①105.0 

②095.2 

①132.5 

②137.9 

①172.5 

②180.1 

①140.0 

②127.9 
達成 

18 

生物多様性表彰校数

(校) 

(2015(Ｈ27)年度からの累計) 

実績値

(校) 
6 27 32 37 43 48 

↗ 
53 

達成率

(％) 
- 50.9 60.4 69.8 81.1 90.6 増加 

19 
体験学習(農林漁業)に

取り組む小学校の割合 

実績値

(％) 
86 88.4 78.4 81.9 83.3 84.4 

↘ 
90 

達成率

(％) 
- 98.2 87.1 91.0 92.6 97.8 減少 

20 

地域や学校教育と連携

した農村環境保全など

の協働活動参加人数 

(2006(Ｈ18)年度からの累計) 

実績値

(人) 
39,394 58,102 59,484 61,014 62,488 66,042 

↗ 
66,500 

達成率

(％) 
- 89.4 91.5 93.9 96.1 101.6 増加 

  

 目標値達成  初期値比増加  初期値比減少 


